



22 мая 2013 года в Центральном духовном управлении мусульман России состоялась рабочая встреча Шейхуль-Ислама, Верховного муфтия, Председателя ЦДУМ России Талгата Сафа Таджуддина с Президентом Республики Татарстан Рустамом Миннихановым. В беседе принимал участие Руководитель Администрации ЦДУМ России, Председатель РДУМ РБ, муфтий Мухаммад Таджуддинов.

Глава Татарстана прибыл в Уфу для участия в III-м Международном форуме «Большая химия». Из аэропорта Рустам Минниханов отправился в ЦДУМ России. Он отметил, что должен был поприветствовать мусульман Башкортостана.

Для Президента Татарстана была организована экскурсия по зданию управления – исторической резиденции ЦДУМ России с 1863 года. В центральном зале Рустаму Минниханову показали подаренную Турецкой Республикой карту Исламского мира, а также проект Исламской академии, изготовленный из хрустальной посуды лично Талгатом Таджуддином.

В ходе беседы шла речь об истории ЦДУМ России и его духовных учебных заведений, об основных направлениях деятельности старейшего исламского центра, путях развития системы мусульманского образования в Российской Федерации, а также усилиях, предпринимаемых в отношении профилактики экстремизма и проникновения радикальных течений.

Характерно, что встреча Верховного муфтия и Президента РТ состоялась накануне ежегодных торжеств в благочестивых Булгарах, посвященных принятию Ислама в России. Этому всенародному форуму каждый из них отдал много сил и лет жизни.